



Арестован житель Инзенского района, обвиняемый в убийстве прохожего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 60-летнего местного жителя (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется 69-летний житель Инзенского района.

По версии следствия, 23 августа 2020 года обвиняемый возле разъезда Юловка Инзенского района из ружья марки «ИЖ-27» выстрелил в проходившего мимо мужчину, с которым у него возник конфликт. Еще один выстрел он произвел в собаку потерпевшего. Злоумышленник вывез тела в коляске своего мотоцикла в лес и закопал.

Тело потерпевшего было обнаружено в ходе поисковых мероприятий 18 сентября. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1501790>